
35 responses

27 responses

 Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

506 responses

Student Satisfaction Survey  
513 responses

Copy

Option 1

100%

Copy

Option 1

100%

Copy

Yes
NO

98.6%



Age

511 responses

Copy

16 19 20 21 22 23 25 34
0

100

200

300

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)15 (2.9%)15 (2.9%)15 (2.9%)

85 (16.6%)85 (16.6%)85 (16.6%)

2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)

269 (52.6%)269 (52.6%)269 (52.6%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

98 (19.2%)98 (19.2%)98 (19.2%)

1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
20 (3.9%)20 (3.9%)20 (3.9%)11 (2.2%)11 (2.2%)11 (2.2%)2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)3 (0.6%)3 (0.6%)3 (0.6%)1 (0.2%1 (0.2%1 (0.2%



College Name

510 responses

Dahiwadi college dahiwadi

Dahiwadi college Dahiwadi

Dahiwadi College Dahiwadi

Dahiwadi college Dahiwadi

Dahiwadi college dahiwadi

Dahiwadi College Dahiwadi

Dahiwadi collage dahiwadi

Dahiwadi collage Dahiwadi

Dahiwadi College dahiwadi

Dcd

DAHIWADI COLLEGE DAHIWADI

Dahivadi college Dahivadi

Dahiwadi Collage Dahiwadi

Dahivadi college dahivadi

Dahiwadi Clg Dahiwadi

दहिवडी कॉलेज दहिवडी

Dahiwadi collage Dahiwadi

Dahiwadi College,Dahiwadi



D.C.D

DCD

Dahiwdil college Dahiwdil

Dahiwadi clg dahiwadi

Dahiwadi College Dahiwadhi

Dahiwadi college dhahiwadi

Sawant Shubham Ankush

Dahiwadi college dahiwadi

Dahiwadi College Dahiwadu

Dahiwadi College dahiwadi

dahiwadi college

Dahiwadi College, Dahiwadi

Dahiwadi College Dahiwadi

Dahiwadi Collage Dahiwadi

Dahiwadi college dahiwdi

Dahiwadhi college dahiwadhi

Dahivadi college Dahivadi

Dahiwadi clg Dahiwadi

Dahiwadi college Dahiwadi .

Dhahiwadi college Dhahiwadi

Dahi wadi college Dahieadi

𝘋𝘢𝘩𝘪𝘸𝘢𝘥𝘪 𝘤𝘰𝘭𝘭𝘦𝘨𝘦 𝘋𝘢𝘩𝘪𝘸𝘢𝘥𝘪

Dhahiwadi college Dhahiwadi

Dhiwdhi college Dhiwdhi



d co ege d

Dahiwadi callage dahiwadi

Dahiwdi college dahiwdi

DAHIWADI COLLAGE DAHIWADI

Dahivadi college dahivadi

Dahiwadi college, Dahiwadi

Dahiwadi College, Dahiwadi

Dahivadi College, Dahivadi

Dahiwad collage dahiwadi

Dahivadi collage dahivadi

Dhahiwadi college dhahiwadi

Dhahivdi college Dhahivdi

Dahwadi college Dahiwadi

Dhiwadi college dhiwadi

Dahiwadi collage dahiwadi

Dahiwadi College Dahiwadi

Dahiwadi clg dahiwadi

Dhiwadi college Dhiwadi

Dahiwadi collage Dahiwadi

prajakta Ankush navale

Dahiwadi callege dahiwadi

Dahiwadi

Dahiwadi collage dahiwadi

Dhiwadi college Dhiwadi



Dhiwadi collage Dhiwadi

Dahiwdi college dahiwdi

DAHIWADE COLLEGE DAHIWADI

Dahiwadi college,dahiwadi

Dahiwadi Collage,Dahiwadi

Dahiwadi college. Dahiwadi

DahiWadi college DahiWadi

Dhivdi college dhivdi

DcD

D c d

Dahivdi college dahivdi

Dahiwadi collage Dahiwadi

Dcd college

Dhiwadi College Dhiwadi

Dahiwadi college dahiwadi

Dhiwadi college dhiwadi

Dhswadi college Dahiwadi

Dahiwadi Collage Dahi wadi

Gender

513 responses

Copy

Male
Female
Transgender

56.1%

43 9%



What degree program are you pursuing now

510 responses

What subject area are you currently pursuing

511 responses

43.9%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other

91.2%

Copy

Arts
Commerce
Science
Other

23.1%

45.8%

26.2%



Select Subject

510 responses

Instructions to fill the questionnaire

DEPARTMENT FEEDBACK

Department Staff

512 responses

Copy

0 50 100 150

Marathi
Geography
Economics

Environment
English
Botany

Zoology
History

Hindi
Commerce
Chemistry

Physics
Mathematics

Statistics
Education

Computer Science
Microbiology

Competitive Examinati…
Political Science

Computer Applications
B.Voc In Agriculture

26 (5.1%)26 (5.1%)26 (5.1%)
24 (4.7%)24 (4.7%)24 (4.7%)
26 (5.1%)26 (5.1%)26 (5.1%)
25 (4.9%)25 (4.9%)25 (4.9%)

77 (15.1%)77 (15.1%)77 (15.1%)
12 (2.4%)12 (2.4%)12 (2.4%)
11 (2.2%)11 (2.2%)11 (2.2%)

23 (4.5%)23 (4.5%)23 (4.5%)
17 (3.3%)17 (3.3%)17 (3.3%)

106 (20.8%)106 (20.8%)106 (20.8%)
127 (24.9%)127 (24.9%)127 (24.9%)

16 (3.1%)16 (3.1%)16 (3.1%)
9 (1.8%)9 (1.8%)9 (1.8%)

5 (1%)5 (1%)5 (1%)
2 (0.4%)2 (0.4%)2 (0.4%)

43 (8.4%)43 (8.4%)43 (8.4%)
24 (4.7%)24 (4.7%)24 (4.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
24 (4.7%)24 (4.7%)24 (4.7%)

33 (6.5%)33 (6.5%)33 (6.5%)
23 (4.5%)23 (4.5%)23 (4.5%)

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improve

46.5%



Learning facility

512 responses

Library facility

510 responses

Computer Facility

512 responses

47.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improve

54.3%

35.5%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improve

7.1%

51%

37.1%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improve10.4%55.5%

26.4%



Department Environment

512 responses

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation

How much of the syllabus was covered in the class

511 responses

 How well did the teachers prepare for the classes

503 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Improve

57.8%

35.4%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

29.4%

62.2%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

50.3%

39%



 How well were the teachers able to communicate

505 responses

 The teacher’s approach to teaching can best be described as        

507 responses

 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

509 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

18.2%

66.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

25.6%

33.5%

38.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

8.8%

25.3%

61.7%



Was your performance in assignments discussed with you?    

508 responses

 The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.      

506 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.  

507 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.7%

18.5%

69.3%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.4%
12.6%

64.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

11.4%
53.1%

30.6%



The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  

504 responses

 Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmer outcomes.    

506 responses

 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.  

504 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

52.6%

32.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

26.7%

60.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

24.4%

59.1%



The teachers illustrate the concepts through examples and applications.  
 

502 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.      

504 responses

 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.    

502 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.7%

62.7%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

24.8%

59.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

22.9%



 The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.  

505 responses

 The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participate learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

503 responses

 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.          
   

504 responses

62%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

46.9%

37.6%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

35%

49.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.9%
50.2%



 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employ-ability skills to make you ready for the world of work.    

498 responses

 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.            

504 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.  

502 responses

37.7%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

31.5%

51.8%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

9.9%

9.1%
16.5%

36.9%

27.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

45.8%



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

307 responses

No

Good

Very good

-

Good

No any suggestions

Yes

Excellent

Nothing

Good teaching

Very good

No any

No

.

Nothing

No any suggestion

Good teaching

Good facilities

S l b

40.2%



Smart laboratory

All good

Improve library

Allow night study in library

Separate MSc library

Nice

No suggestions

Very good teaching

...

.....

Good learning

All is well

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ...

2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction.

_

Learning process is very well..and all over institute is best..

Sports

1)Improve office section staff 

2) Increase Working time of exam form filling up 

3) please improve boy's section

Improve best and standard learning methods

Chemistry department is very good

Well talk english, teaching english marathi, slow teaching

विद्यार्थ्यांची उपस्थिती अनिवार्य असली पाहिजे

Learning

Improve classrooms and library facility



Improve classrooms and library facility

1) Nice teaching 2) college nature is very Beautiful 3)Clean practical Laboratory and discipline
college.

Teachers to be reached with digital projectors and give exact and proper knowledge for
students

training,training,evaluation

Improve teaching method

Available Good instruments in practical




Excellent

Good teaching

Differnt Facility available

Improve teaching methods

Available more PC

Increasing working time of exam form filling


1.Improve teaching methods 

2. Increase working time of exams form filling up

Improve best computer quality

Work on cash counter facilities

To grow more tress in campus

1. improve better computer quality.

2. Work on cash counter facilities.

3.to grow more trees.

1.Improve better computer quality

2.Work on cash counter facilities

3.To grow more trees

Sports

Good teaching

Smart laboratory


Improve your computer and better computer

Need of upadted computer

No suggestions because overall learning experience is good

Dahiwadi college dahiwadi



Need a updates computer in lab

Friendly comunicate with students


All teaching, learning process is very good.

All teachers learning type is very excellent.

1) Improve teaching method 


Excellent 👍


1) Improve teaching method.

2) Some essential books of computer science are not available in library so please make
reference books available.

Very good all process

No any suggestions

no

No any suggesions

No any suggestions.

Best learning

Ppt presentation

Ppt presentation is important.

Teacher student communication is important while teaching.

Experimental learnings


No more suggestions. All teachers are teach well.

Take regularly leactures

Use ICT tools and LCD

Very good,

Teaching should involve not just the first two or four students but the entire class. Digital
machines should be provided. Attention should be paid to the holistic development of the
students. The teacher should be able to relate to each student appropriately. A practical review
of the course taught in the book should be given.



teaching & lerning experience is good

but exams fees collection process is very 

slow , so please work on this system

,

Upgrade our teaching staff 


Other activities knowledge good learning

very well

Sport,

Yes

१)एक चांगलं वाचनालय तयार करावं. २)ग्रंथालयातून अवांतर वाचनाची पुस्तके  विद्यार्थ्यांना मागितल्यावर द्यावी ही
विनंती.

Nice

Very good teaching and learning

Ask them to take a topic for self-learning.



Give them assignments that need a lot of research, reading and analytical skills.



Conduct debates, seminars and talks for the students

Yess

Teaching is very important and very good Inmy teacher

All teacher good

Teaching is Very good

.

Two way communication should be in the class and students should initiatively take part in
every activity ..

Use both languages while teaching Marathi as well as English.

Education is giving, to excite it more give a scope of respective subject.

prepare for next exams with proper step by step plan as rural students are not focused at all

Office staff has been improve...

As well as Cashier department....




Improvement Of Sports Department.....

Increase no. of lectures per day

Bhosale Jyoti rajendra

Very nice learning.

yes

facilities

Teach very well

No thanks


The excellent learning institution

55 more responses are hidden
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